
HUDEBNÍ ŠKOLA YAMAHA 
ROC Ortenovo nám. 37/1505 - Praha 7 

 

Programy pro rodiče s dětmi už od 4 měsíců – do 6 let. 
Skupinky od 8 do 12 dětí. 
Výuka probíhá jednou týdně (45´min.). 
 

ROBÁTKA - pro děti od 4 do 18 měsíců 
Podstatou je proces "volného objevování". Dítěti dává možnost pozorovat a objevovat 
nabízené předměty s přihlédnutím k individuální úrovni smyslového vnímání. Dalšími 
aktivizačními prvky jsou společný zpěv, poslech hudby a hudebně-pohybové hry. Jednoduché 
tematicky uspořádané příběhy s písněmi a básněmi obsažené v příručce pro rodiče jsou 
doplněny hudbou na CD. Úloha rodičů spočívá v zajištění a zaopatření dětí. 
 

PRVNÍ KRŮČKY - pro děti od 1,5 do 4 let 
Obsahem jsou jednoduché písně, vyprávění, hudebně pohybové a rytmické hry, poslech 
skladeb, hra na rytmické hudební nástroje (včetně doplňujících výtvarných a pracovních 
činností). Díky aktivní účasti jednoho z rodičů (prarodičů), využívání zajímavých učebních 
materiálů - moderních zpěvníků, CD s nahrávkami písní a poslechových skladeb, leporel a 
dalších progresivních pomůcek, je působení cílené a intenzivní. 
Máte-li zájem o program ROBÁTKA a PRVNÍ KRŮČKY – kontaktujte vyučující Míšu Dopitovou 
tel: 605 914 190, email:m.dopitova@seznam.cz! 
 

RYTMICKÉ KRŮČKY - pro děti od 4 do 6 let 
Program volně navazuje na PRVNÍ KRŮČKY, jde však již o cílenou hudební průpravu. Děti 
zvládají hravou formou základy hudební nauky ve spojení s praktickými činnostmi i poslech 
hudby, rozvoj hudební představivosti. Zpěv dětských písní a elementární hra na nástroje 
(flétna a keyboard) může ulehčit rozhodnutí o typu případného dalšího hudebního vzdělávání. 
Máte-li zájem o program RYTMICKÉ KRŮČKY – hledejte nejbližší pobočku – viz. ROZVRH 
(na www.yamahahaskola-praha.cz), nebo kontaktujte  - Ivanu Váchovou!! 
 

Vždy platí motto: „Učení je radost“. 
 

Další informace o vyučovacích programech na – www.yamahaskola.cz 
 

Váchová Ivana – tel: 777 63 44 55, email.yamaha13@atlas.cz, www.yamahaskola-praha.cz 
 

Rozvrh  -  HUDEBNÍ ŠKOLY YAMAHA 

NÁZEV PROGRAMU VĚK DÍTĚTE ROZVRH  
ROBÁTKA       4-18 měsíců PO                        15:00 – 15:45 

PRVNÍ KRŮČKY       1,5-4 roky PO 
16:00 – 16:45 
17:00 – 17:45 

 

 


